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Problèmes Choisir la bonne opération 4

Trouve l’opération solution pour chaque problème. Donne le résultat 
à l’aide de la machine à calculer et une phrase de réponse.

1. Jean a 56 billes rouges et 47 billes bleues.
Combien a-t-il de billes en tout ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ______________________________________________

2. J’ai acheté une montre à 56 €. J’ai donné un billet de 100 €.
Combien m’a-t-on rendu ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ______________________________________________

3. Paul achète 9 paquets de 6 bouteilles d’eau.
Combien de bouteilles d’eau a-t-il en tout ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ______________________________________________

4. Un train transporte 312 voitures neuves. Il décharge 215 véhicules dans la 
première ville. Combien reste-t-il de voitures sur le train ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ______________________________________________

5. Pour faire un bracelet, j’ai besoin de 54 perles. Je veux faire 18 bracelets.
Combien de perles me faudra-t-il ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ______________________________________________
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